
高山商工会議所　景況調査報告Ｒ1.4～6）

【調査目的】　本調査は、当所会員事業所の景況を把握するために実施した。
【調査期間】　令和元年5月下旬～6月下旬
【調査対象】　当所会員事業所
【調査方法】　当所職員による会員事業所巡回訪問・窓口相談による調査
【回答数】　71件

調査事業所の業種について
建設業 9
製造業 9
卸売業 3
小売業 29
サービス業 21
その他 0
合計回答数 71

問1.平成30年4月～6月と比較した平成31年4月～6月の「売上額」

増加 10
減少 24
不変 37
未回答 0

令和元年7月～9月の「売上額」の今後の見通し

増加 16
減少 20
不変 35
未回答 0
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売上額（今後の見通し）



問2. 平成30年4月～6月と比較した平成31年4月～6月の「売上単価(客単価)」

上昇 11
低下 15
不変 45
未回答 0

平成31年7月～9月の「売上単価(客単価)」の今後の見通し

上昇 10
低下 16
不変 45
未回答 0

問3. 平成30年4月～6月と比較した平成31年4月～6月の「利用客数」

増加 5
減少 28
不変 25
未回答 13

上昇

16%

低下

21%不変

63%

売上単価（前年同期比）

上昇

14%

低下

23%
不変

63%

売上単価（今後見通し）
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未回答
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平成31年7月～9月の「利用客数」の今後の見通し

増加 11
減少 25
不変 23
未回答 11

問4. 平成30年4月～6月と比較した平成31年4月～6月の「資金繰り」

好転 2
悪化 23
不変 42
未回答 3

平成31年7月～9月の「資金繰り」の今後の見通し

好転 6
悪化 22
不変 39
未回答 4
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好転
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55%

未回答

6%

資金繰り（今後の見通し）



問5. 平成30年4月～6月と比較した平成31年4月～6月の「仕入単価」

上昇 38
低下 5
不変 28
未回答 0

平成31年7月～9月の「仕入単価」の今後の見通し

上昇 37
低下 5
不変 29
未回答 0

問6. 平成30年4月～6月と比較した平成31年4月～6月の「採算」

好転 7
悪化 27
不変 37
未回答 0
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平成31年7月～9月の「採算」の今後の見通し

好転 11
悪化 26
不変 34
未回答 0

問7. 平成30年4月～6月と比較した平成31年4月～6月の「従業員数」

増加 6
減少 6
不変 53
未回答 6

平成31年7月～9月の「従業員数」の今後の見通し

増加 6
減少 6
不変 52
未回答 7
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問8. 平成30年4月～6月と比較した平成31年4月～6月の「業況」

好転 11
悪化 24
不変 34
未回答 2

平成31年7月～9月の「業況」の今後の見通し

好転 12
悪化 18
不変 39
未回答 2

問9. 平成30年4月～4月と比較した平成31年4月～6月の「借入難易度」

容易 2
困難 11
不変 49
未回答 9

好転

15%

悪化

34%

不変

48%

未回答

3%

業況（前年同月比）

好転

17%
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不変

55%

未回答
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業況（今後の見通し）

容易

3% 困難

15%

不変

69%

未回答

13%

借入難易度（前年同月比）



平成31年7月～9月の「借入難易度」の今後の見通し

容易 2
困難 14
不変 47
未回答 8

問10. 平成30年4月～6月と比較した平成31年4月～6月の「借入金利」

上昇 4
低下 5
不変 54
未回答 8

平成31年7月～9月の「借入金利」の今後の見通し

上昇 2
低下 4
不変 55
未回答 10

容易

3%
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66%

未回答
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14%
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問11. 平成30年4月～6月と比較した平成31年4月～6月の「設備投資」

実施した 18
実施していない 50
未回答 3

平成31年7月～9月の「設備投資」の今後の見通し

計画している 24
計画していない 44
未回答 3

<現在、直面している経営上の問題点等についてのコメント>

後継者問題・人手・外国人のマナー

飛騨地方は設計より仕入単価が高い。運搬費が高い。

２０１８年の７月から大雨と台風のため人がであるいていなくその景気の悪さは２０１９年のゴールデ
ンウィーク前まで続いたのでどうすれば、どんな時でもお客様が来るか

人手が足りない

事業承継（機械・工場もすべてある状況）

2018年7月の豪雨の影響が、今年のゴールデンウィーク直前まで続いたたこともあり、集客に伸び悩ん
でいる。安定した集客を目指し模索している。

事業を運営していくための機材、工場はすべて揃っており、新たに投資をすることなく、事業の引継ぎ
ができる状態であるが、後継者がおらず苦戦している。

後継者問題、人手、外人のマナー

最近では、観光客の入り込みも多く、特に外国人観光客の来店者数は増加し、逆に地元高校生の来店が
減少しており、来店数は並行している。
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